
Sešlapávání plastů a papíru: Malý krok pro občana, velký přínos pro 

Rakovník 

 

V poslední době se stále častěji setkáváme s přetíženými odpadovými kontejnery ve městě 

Rakovník. Plasty a papíry, které denně vyhazujeme, zabírají více místa, než je nutné. To vede k 

přeplnění kontejnerů a zvyšuje potřebu jejich častějšího vyvážení, což má dopad nejen na 

vzhled našeho města, ale i na životní prostředí a rozpočet města.  

 

         

 

Jakým způsobem můžeme jako občané přispět k efektivnějšímu a šetrnějšímu nakládání s 

odpady? Řešením je jednoduchý, avšak účinný krok: sešlapávání plastů a papíru před jejich 

vhozením do odpadového kontejneru. 

 

Proč je sešlapávání důležité? 

1. Úspora prostoru v kontejnerech: Sešlapáním plastových a papírových obalů výrazně snížíme 

jejich objem. To znamená, že do kontejnerů se vejde více odpadu, což zmenšuje potřebu jejich 

častého vyvážení. Méně vyvážení znamená méně emisí ze svozových vozidel, což je přínosné 

pro kvalitu ovzduší v našem městě. 

2. Efektivnější recyklace: Recyklační zařízení pracují efektivněji, když je odpad kompaktnější. 

Sešlapáváním plastů a papírů usnadňujeme jejich zpracování a zvyšujeme šance, že budou 

úspěšně recyklovány místo toho, aby skončily na skládce. 

3. Zachování zdrojů: Recyklací šetříme nejen prostředí, ale i ekonomické zdroje. Sešlapáním 

odpadu přispíváme k tomu, že méně materiálu skončí jako odpad a více se jich vrátí do oběhu 

jako nové produkty. 

 

  



Jak správně sešlapávat odpady? 

- Plastové obaly: Plastové lahve je nejlepší sešlápnout podélně a uzavřít víčkem, aby si 

zachovaly svůj zmenšený objem. U větších plastových obalů odstraňte veškerý vzduch a pokud 

možno je rozřežte na menší části. 

- Papírové a kartonové obaly: Kartonové krabice rozložte nebo roztrhejte na menší části. Staré 

noviny, časopisy nebo kancelářský papír stlačte do kompaktnějších balíků. 

 

     

 

Význam pro Rakovník 

Sešlapáváním plastů a papírů před vhozením do odpadového kontejneru děláme pro naše město 

Rakovník velkou službu. Tento jednoduchý akt přispívá k lepší recyklaci, snižování emisí a 

ochraně našeho prostředí. Jako občané máme moc udělat změnu svými každodenními činy. 

Začněme tímto malým, ale významným krokem k udržitelnější budoucnosti. Začleňme 

sešlapávání odpadu do naší rutiny a staňme se příkladem pro naše sousedy a přátele. Společně 

můžeme Rakovník učinit zelenějším a čistějším místem pro život. Připojte se k nám v této 

snaze a staňte se příkladem. 

 

 

 


